PROTOKÓŁ Nr 17/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 17 grudnia 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa. 

ROGM.0012.2.16.2019
ROGM.0012.3.17.2019  		    		posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00
         			  		posiedzenie zakończono o godz. 14.00
                

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dominik Chodyra			- Członek Komisji	
4. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	
						
Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Piotr Klasa				- Członek Komisji		
2. Szymon Pogoda				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego  Komisji
2. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji		
3. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
4. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
5. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji	

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji 
2. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1.	Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Joanna Kowalczyk	- Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego
5. Marta Gęsikowska	- Kierownik Referatu Gospodarki I Informacji Przestrzennej
6.	Beata Sulska				- Naczelniczka Wydziału Społecznego
7. Robert Rzepnicki	-Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich 
8. Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej
9. Krystyna Hodowana	- Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich
10. Krzysztof Hewak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta 
11. Grażyna Reguła 	- Naczelniczka Wydziały Organizacyjno-Administracyjnego
12.Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
13. Danuta Marecka	- Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
14. Przedstawiciele jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec



Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Plan pracy Komisji IGPiB na 2020 r. – zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok.
3. Plan pracy Komisji RGiF na 2020 r. – zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
4.1. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie przejęcia przez Gminę Miejską Bolesławiec obowiązku zapewnienia schronienia bezdomnym mężczyznom z terenu Gmin: Bolesławiec, Gromadka, Warta Bolesławiecka, Nowogrodziec i Osiecznica,
4.2. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2020”,
4.3. w sprawie zmiany uchwały nr LII/521/2018 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 sierpnia 2018 r. w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie miasta Bolesławiec, 
4.4. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych,
4.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.,
4.7. w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2019,
4.8. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2020 r.,
4.9. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok,
4.10. w sprawie przekazania petycji dotyczącej zmiany przepisów prawa,
4.11. w sprawie odwołania Skarbnika Miasta.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.


Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek,  który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Plan pracy Komisji IGPiB na 2020 r. – zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok.
 
	Projekt uchwały wraz z autopoprawką radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Ad 3. Plan pracy Komisji RGiF na 2020 r. – zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok.
 

	Projekt uchwały wraz z autopoprawką radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								
	Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała powyższy projekt uchwały wraz z autopoprawką.


Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 4.1. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie przejęcia przez Gminę Miejską Bolesławiec obowiązku zapewnienia schronienia bezdomnym mężczyznom z terenu Gmin: Bolesławiec, Gromadka, Warta Bolesławiecka, Nowogrodziec i Osiecznica

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

			Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

			W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
			
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).


Ad 4.2. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2020”

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

			Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. uzależnień Danuta Marecka.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 4.3. w sprawie zmiany uchwały nr LII/521/2018 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 sierpnia 2018 r. w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie miasta Bolesławiec  

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 4)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.

	W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).


Ad 4.4. w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg gminnych 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 5)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

O godzinie 13.30 wspólne posiedzenie komisji opuścił radny Leszek Chudzik, Komisja IGPiB obraduje w składzie 4 osób.

		
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 4.5. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
	
	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).


Ad 4.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r., 


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 7)

	 Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).


Ad 4.7. w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2019
	
	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 8)
	
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

	
		Do przedmiotowego projektu uchwały odnieśli się radni Maciej Małkowski i Adam Biesiadecki, Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).
	

Ad 4.8. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2020r., 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Przedmiotowy projekt uchwały odczytał Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).


O godzinie 13.45 wspólne posiedzenie komisji opuścił radny Łukasz Jaźwiec, Komisja RGiF obraduje w składzie 4 osób.


Ad 4.9. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2020 rok, 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 10)

	Przedmiotowy projekt uchwały odczytał Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, 1 nie brał udziału w głosowaniu).

O godzinie 13.50 na  wspólne posiedzenie komisji przybył radny Łukasz Jaźwiec, Komisja RGiF obraduje w składzie 5 osób.

Ad 4.10. w sprawie przekazania petycji dotyczącej zmiany przepisów prawa

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 11)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Radca Prawny Grzegorz Korczak. 

	W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski i Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 4.11. w sprawie odwołania Skarbnika Miasta 

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 12)

	Przedmiotowy projekt uchwały odczytał Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.

	Do przedmiotowego projektu uchwały odniósł się radny Maciej Małkowski oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 5.  Sprawy bieżące i organizacyjne.

	Radny Dominik Chodyra powrócił do sprawy ustalenia terminów spotkań Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.
Ad 6.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół Nr 16/2019 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
21 listopada 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 15/2019 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 10 grudnia 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji IGPiB oraz Komisji RGiF.


Przewodniczący Komisji
Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa

/-/ Józef Pokładek
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